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Hulpdiensten 
De stille kracht van onze gemeente. 

 

In welke mate bent u het eens met de volgende stellingen? 

 
 

 
 
Toelichting 
 
2 Ik zie ze alleen maar op snelheid controleren. 

3 Als je ze nodig hebt geven ze geen thuis. en ze komen alleen als je ze niet nodig hebt maar wel in 
opdracht van een ander om je lastig te vallen. 

4 Zie  zelden/ nooit een agent/ politieauto preventief. 

4 Op sommige plekken zou ik liever wat vaker politie zien. 

4 Ik zie ze bijna nooit...in Laarbeek kan volop getelefoneerd worden achter het stuur. De kans dat 
dat gezien wordt is minimaal. 

4 Ik heb nog nooit blauw op straat gezien sinds Jan de Mulder weg is 

4 Fietsendiefstallen lopen momenteel de spuigaten uit. 

5 Kijk eens naar de hangjeugd bij de scholen in Beek wat daar voor overlast is, hier wordt niets aan 
gedaan. Een schande voor ons mooie Laarbeek. 

5 Je ziet nooit politie, behalve in de Oranjelaan en op de Lieshoutseweg in Beek en Donk voor 
snelheidscontroles. Verder geen handhaving op ge- en verboden in het verkeer, noch preventief 
i.v.m. veiligheid burgers 

5 Er is totaal geen blauw te zien, nog overdag nog inde avonduren 
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1. ‘Er is voldoende blauw op straat in de 
gemeente Laarbeek’ 
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Toelichting 
 
3 De veiligheid neemt af. 

3 De overheid moet de hangjongeren die `s-avonds achter de scholen rondhangen en waar ook 
gedeald wordt harder aanpakken. 

4 Samenhangende jeugd of buitenlanders  vind ik vervelend als ik deze moet passeren 

4 Nogal wat drugs jongeren die staan te dealen hier of daar 

4 Ik ben veel aanwezig bij de tennisclub. Af en toe vraag ik aan de hangjeugd of de muziek zachter 
mag en of ze hun troep opruimen. Als je dan hun reactie hoort .... 

4 Als er een groep rokers" midden op de stoep voor een café (dejavu) staat vind ik dat 
intimiderend overkomen." 
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2. ‘Op straat voel ik me ’s avond nooit onveilig 
(in Laarbeek)’ 
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Toelichting 
 
2 Het is een aimabele man die wel aktie onderneemt 

3 Wie zijn dat eigenlijk tegenwoordig??? 

3 Via twitter... 

3 De wijk agenten wisselen te veel, men leert de dorpen nooit kennen 

4 We hebben in lieshout sinds kort een nieuwe wijkagent; henk scheeroren maar die heb ik tot 
hede nog niet getroffen 

4 Volg hem via Twitter maar nog nooit gezien noch gesproken 

4 Is nooit voorgesteld in de buurt, etc. 

4 Ik ken die persoon niet 

5 Zou niet weten wie het is en nog nooit gezien  

5 Wijkagent? 

5 Nooit gezien 

5 IK KEN WEL DE WIJKAGENT VAN AARLE RIXTEL NIET VAN LIESHOUT WAAR WIJ ONDER VALLEN  

5 Ik heb in de krant gelezen wie de `nieuwe` wijkagent in Aarle-Rixtel is. Maar ik heb de beste 
man nog nooit gezien of gesproken. 

5 Deze meneer of mevrouw is totaal onbekend bij menig laarburger 

5 Deze heb ik nog nooit ergens kunnen ontdekken. Ik weet ook dat deze man teveel schriftelijk 
moet doen en hiervoor te weinig tijd heeft.  

5 Bij mijn weten nooit gezien.  
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3. ‘Ik ken mijn wijkagent’ 
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Toelichting 
 
2 Lijkt mij onmogelijk, maar zou wel beter zijn 

2 Een volledige EHBO lijkt mij niet nodig. een reanimatie + AED cursus lijkt me een goede zaak. 

3 Zou op de middelbare school een aandachtspunt moeten zijn 

3 Ik ben zelf jarenlang EHBO-er geweest. Het behalen van een diploma is niet moeilijk maar om dit 
diploma geldig te houden dat is vaak het probleem 

4 Niet iedereen is daar geschikt voor. 

4 Nee, het halen van dit diploma is fysiek nog vrij inspannend, velen zullen dit niet kunnen, vooral 
ouderen. 

4 Moet jezelf weten 

4 Men moet niet verplicht worden om een EHBO-diploma te halen. Als mensen dit willen, dan zie ik 
het als een dienst die zij anderen kunnen bewijzen. Echter er zijn ook mensen die in paniek raken, 
niet tegen bloed kunnen, het alleen maar erger maken. Deze mensen hoeven geen EHBO-diploma te 
halen, dan heb je er vertrouwen in en wordt het niks! 

4 Liever mensen die het willen en kunnen dan mensen die moeten en niet willen 

4 Je moet niets verplichten...zijn al regeltjes genoeg. Je kunt het wel stimuleren en er iets tegenover 
zetten (een beloning) 

4 Ik wil niet gedwongen worden 

4 Dwang lijkt me in deze niet zinvol. Er mag wel meer aandacht aan besteed worden binnen onderwijs 
( met name VO, MBO en HBO)  en verenigingen. Het accent mag dan liggen op reanimatie niet 
zozeer op het hele pakket ehbo 

4 Ditvis moeilijk te verplichten  een  diploma is goed maar dan ook jaarlijks herhalingslessen volgen 

4 Dat moet niet opgelegd worden. Dat is ieders vrije keus 

5 Wie betaald dit? 

5 Deze keuze moet vrij blijven ik wordt liever niet geholpen door iemand die geen zin heeft om te 
helpen maar genoodzaakt zijn diploma heeft behaald. zou eerder iedereen genoodzaakt zijn een 
zwemdiploma te halen in de Waterpoort van de Peel"" 
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4. ‘Elke inwoner is genoodzaakt om een EHBO-
diploma te halen’ 
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Resultaten per woonplaats 
 

 

 

Aarle-Rixel Beek en Donk Lieshout Mariahout

Zeer mee eens 3% 0% 4% 0%

Mee eens 37% 27% 22% 35%

Neutraal 39% 44% 42% 30%

Mee oneens 16% 24% 25% 30%

Zeer mee oneens 4% 5% 7% 4%
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1. ‘Er is voldoende blauw op straat in de 
gemeente Laarbeek’ 

Aarle-Rixel Beek en Donk Lieshout Mariahout

Zeer mee eens 15% 12% 26% 0%

Mee eens 58% 54% 30% 65%

Neutraal 13% 23% 28% 26%

Mee oneens 13% 10% 15% 9%

Zeer mee oneens 0% 2% 0% 0%
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2. ‘Op straat voel ik me ’s avond nooit onveilig 
(in Laarbeek)’ 
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Aarle-Rixel Beek en Donk Lieshout Mariahout

Zeer mee eens 8% 5% 0% 4%

Mee eens 27% 16% 11% 29%

Neutraal 17% 13% 13% 25%

Mee oneens 29% 44% 51% 38%

Zeer mee oneens 20% 23% 25% 4%
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3. ‘Ik ken mijn wijkagent’ 

Aarle-Rixel Beek en Donk Lieshout Mariahout

Zeer mee eens 3% 3% 2% 8%

Mee eens 7% 18% 22% 17%

Neutraal 25% 36% 28% 21%

Mee oneens 59% 38% 39% 46%

Zeer mee oneens 6% 6% 9% 8%
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4. ‘Elke inwoner is genoodzaakt om een EHBO-
diploma te halen’ 


